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Společnost GSCF, přední světový poskytovatel řešení pro provozní kapitál, dnes oznámila
spuštění vylepšené platformy k řízení likvidity s využitím cloudu a vytvoření ekosystému
Connected Capital. Tato inovativní platforma, vyvinutá na plně modernizovaném
technologickém zásobníku, je navržena tak, aby podporovala ekosystém financování, který
hladce propojuje alternativní kapitál a bankovní financování.

Vysoce konfigurovatelná technologická platforma GSCF je jedinečným komplexním řešením pro
optimalizaci finančních operací a urychlení růstu. Umožňuje společnostem a jejich partnerům pro
financování řídit celý cyklus provozního kapitálu. Z integrace zdrojů financování může těžit široká
škála společností, které se snaží doplnit své základní bankovní financování o přístup k alternativnímu
kapitálu. Týká se to i velkých podniků investičního stupně a rozšiřujících se středně velkých
společností působících v oblastech s rizikovější jurisdikcí a v úzce zaměřených odvětvích.

Společnost GSCF aktivovala svůj ekosystém propojeného kapitálu prostřednictvím několikaletého
rozvojového programu zaměřeného na modernizaci a konsolidaci svých platforem pro obsluhu a
financování. Společnost nyní dokončila přesun svých programů provozního kapitálu, které jsou v
současnosti podporovány a představují roční objem financování ve výši přibližně 60 miliard dolarů,
na novou platformu Connected Capital, která poskytuje:

• Pokrytí rizik v plném rozsahu: Jedna platforma, která nabízí pokrytí širokého spektra rizik. Děje
se tak kombinací flexibility alternativních kapitálových řešení a efektivity bankovního financování.

• Řešení na míru k uvolnění nového růstu: Spoluvytváření programů provozního kapitálu na
míru, aby vyhovovaly jedinečným potřebám podniku.

• Praktické poznatky: Výkonný datový sklad podporující pokročilé analytické nástroje, které
dynamicky zlepšují rozhodování o provozním kapitálu a poskytují přehled o výkonnosti v reálném
čase.

• Odborné řízené služby: Zkušení odborníci, kteří jsou schopni řešit komplexní požadavky na
programy a zajistit efektivitu prostřednictvím automatizovaných pracovních postupů a zefektivnění
provozu.

"Využitím naší cloudové platformy a hlubokých odborných znalostí v oboru umožňujeme organizacím
využít plný potenciál jejich strategií provozního kapitálu," řekl Doug Morgan, výkonný ředitel
společnosti GSCF. "Naše pokročilá platforma poskytuje bezproblémový a efektivní způsob, jak
přizpůsobit financování konkrétním potřebám. To našim klientům umožňuje soustředit se na jejich
hlavní činnost a získat přístup ke kapitálu potřebnému k podpoře expanze."

Díky této významné technologické investici a spojení síly financování a obsluhy společnost GSCF
dále rozšířila rozsah řešení provozního kapitálu jako služby (WCaaS), kterou poskytuje firemním
zákazníkům a jejich partnerům pro financování. Takto řeší likviditu v reálném čase způsobem, který
podporuje udržitelný růst. To také umožňuje společnosti GSCF uspokojit potřeby v současnosti



nedostatečně obsluhovaných odvětví, včetně středně velkých společností, které v současnosti nemají
přístup ke kapitálovým zdrojům, jež by odpovídaly jejich specifickému rizikovému profilu.

O společnosti GSCF

Společnost GSCF je předním světovým poskytovatelem řešení provozního kapitálu. Společnost
umožňuje společnostem a jejich partnerům z řad finančních institucí urychlit růst, uvolnit likviditu a
řídit rizika a složitost celého cyklu provozního kapitálu. Inovativní nabídka GSCF WCaaS kombinuje
výkon komplexní technologické platformy Connected Capital s odbornými spravovanými službami a
alternativními kapitálovými řešeními. Tým odborníků na provozní kapitál společnosti GSCF působí ve
více než 75 zemích a nabízí skutečně globální a holistický pohled na řešení problémů efektivity
provozního kapitálu. Navštivte www.gscf.com a dozvíte se víc.
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